



即时发布

上海迪士尼乐园全新扩建项目“疯狂动物城”主题园区完成场地准备工作，启动主要施工

开幕后将为首个以“疯狂动物城”为主题的园区，为上海迪士尼乐园的游客带来更多精彩体验

中国上海，2019年12月9日——上海迪士尼度假区今天宣布其主题乐园中最新的主题园区暨其第八大主题园区——“疯狂动物城”完成场地准备工作，正式启动主要施工。这一最新进展是该项目的关键里程碑，标志着游客离迈入“疯狂动物城”的故事近了一步。开幕后，该园区将成为全球迪士尼乐园中首个以“疯狂动物城”为主题的园区，使游客沉浸在栩栩如生的哺乳动物大都会，邂逅电影中深受喜爱的角色。



上海迪士尼度假区总裁及总经理薛逸骏（Joe Schott）表示：“对于上海迪士尼度假区和‘疯狂动物城’的爱好者们来说，这是一个令人激动的时刻。自今年年初宣布打造‘疯狂动物城’主题园区以来，无论是中国还是世界各地的游客都对未来新园区有着热切的向往和期待。今天，这一全新园区正式启动主要施工是该项目的一大重要进展，也延续



即时发布

了上海迪士尼度假区持续为游客打造全新、独特体验的承诺，吸引游客不断造访上海迪士尼乐园。”

上海迪士尼乐园的“疯狂动物城”主题园区将毗邻“梦幻世界”主题园区，开幕后将带来全新的景点、娱乐演出、商品和餐饮选择，为游客生动呈现华特迪士尼动画工作室的热门故事和角色，带领游客开启一段疯狂有趣的冒险旅程。游客将有机会沉浸于他们钟爱的“疯狂动物城”的世界里，与故事中的伙伴们一起探索这个妙趣横生的哺乳动物大都会。



作为深受全球各年龄层游客喜爱的故事，《疯狂动物城》动画电影在 2016 年一经上映，即在中国引起了轰动效应。随着电影在中国市场取得巨大成功，上海迪士尼度假区也为游客打造了以“疯狂动物城”为主题的众多体验，从将备受喜爱的故事主角朱迪和尼克迎来乐园到丰富的系列主题商品，已为成千上万的游客创造了难忘的珍贵记忆。

游客对于《疯狂动物城》这部揽下包括奥斯卡最佳动画电影奖等诸多大奖的故事的喜爱，将在上海迪士尼乐园“疯狂动物城”全新园区开幕后创造新高。开幕后，除了朱迪和尼克两位主角，一众广受欢迎的角色包括闪电、夏奇羊、豹警官、牛局长和犀利哥等都将在全新园区悉数现身。

一周前，北极熊刚刚加入闪电，惊喜现身于全新园区的创意建设围板，并进一步在网络和社交媒体上引发热议。游客们纷纷来到主题围板前打卡，与创意海报上的闪电、北极熊，以及三扇大小不一、供不同尺寸动物进出的“门”合影留念。在接下来的几个月，更多故事中的角色将在创意围板上现身，为玩家制造更多惊喜。



“疯狂动物城”是上海迪士尼度假区的第二大主要扩建项目，其施工启动也是度假区在发展进程中的又一重要里程碑。继首个主要扩建项目“迪士尼·皮克斯玩具总动员”主题园区在开幕后受到游客的巨大欢迎后，全新“疯狂动物城”主题园区将成为上海迪士尼度假区创意和创新的最新典范之一，秉承迪士尼深厚的故事讲述传统，持续提升游客体验、超越游客期待。

###